

DECEMBRSKA SEJA SKUPŠČINE

Veliko poslancev »vzdržanih« nekaj pa jih je tudi »proti«

Bilo je živo na zadnji občinski skupščini letošnjega leta, pa ne zato, ker so bile tudi steklenice na mizi. Preden so poslanci lahko dvignili kozarce na srečno in uspešno novo leto 1992 in prislunhili zahvali župana Rudolfa Rometa za učinkovito sodelovanje, se je bilo treba pregristi skozi 18 točk.

In tudi bi lahko rekli, da je bilo na malokateri letošnji skupščinski seji tolikokrat videti dvignjene roke tudi »proti« in »vzdržan«. Počasi posta-

tor v eni uri po prijavi krajanov na Slivnico, je za tamkajšnji primer »črne« škarpe zagotovil predsednik IS Franci Ahlin v odgovor. Govor je bil tudi o potrebi spremembe občinskega odloka o kaznovani politiki pri kršilcih, saj sedanje mile kazni pri sodniku za prekrške nikogar, ki ga inšpektorji zalotijo, ne spametujejo.

Z 2 glasovoma »proti« in 2 »vzdržanim« je skupščina razpustila sedanji Zavod za kulturo in izobraževanje

Odlok o spremembah pokopališkega reda v občini želi zagotoviti sredstva za prenovo pokopališč in njihovo širjenje in zato določa najnižje prispevke za najem grobov. Zdej so v njem definirani tudi socialni pokopi, za katere denarno skrbi socialna služba, za kasnejše vzdrževanje teh grobov pa proračun. Osnutek je izzval več pripomb, saj so razmere različnih krajevnih skupnosti različne, mnogi se tudi zavemajo, da bi morala širša družbena skupnost (torej proračun občine) zagotoviti sredstva za širjenje pokopališč, saj gre za elike vsote pri odkupu potrebnih zemljišč. Zato bo od 1. do 3. januarja odprta javna razprava, pripombe pa bo sprejemal oddelek za prostor, Kolodvorska 4. Na temelju pripomb bodo prihodnje seje skupščine pripravili predlog novega odloka o pokopališkem redu na območju naše občine.

jamo torej res poslanci, ki mislimo s svojimi glavami in nismo več glasovalni stroj, ki potrjuje, kar je bilo že odločeno. Zato pa so tudi toliko bolj dragoceni tisti sklepi, ki dobijo v skupščini zeleno luč.

Sprejem odloka o davčni politiki na področju davkov na dediščine in darila, premoženje in dohodke od iger na srečo (o podrobnih lestvicah poročamo na naslednjih straneh) se je zataknil le ob dejstvu, da v predlogu ni bilo dobesedno navedeno, da zapadejo pod odmero davka le stanovanjske površine, večje od 160 m². Ko je bilo to vnešeno (to olajšavo zagotavlja že republiški zakon), so se dvignile vse roke.

Nova imena so dobila 4 naselja (o tem poročamo v posebnem prispevku), sprejet je bil predlog odloka o začasnem financiranju javne porabe v občini v prvem trimesečju 1992 (do sprejema novega proračuna), poslanci so z nekaj pripombami pospremili poročilo o delu občinskih inšpekcijskih služb in opozorili na ljudski glas, da inšpektorji ukrepajo prepočasno. »Sam sem poskrbel, da je šel gradbeni inšpek-

tor v eni uri po prijavi krajanov na Slivnico, je za tamkajšnji primer »črne« škarpe zagotovil predsednik IS Franci Ahlin v odgovor. Govor je bil tudi o potrebi spremembe občinskega odloka o kaznovani politiki pri kršilcih, saj sedanje mile kazni pri sodniku za prekrške nikogar, ki ga inšpektorji zalotijo, ne spametujejo.

Z 2 glasovoma »proti« in 2 »vzdržanim« je skupščina razpustila sedanji Zavod za kulturo in izobraževanje

zadeva bodoči Center Grosuplje. Drugače pa smo se skozi to ožino zdaj le prebili korak naprej proti uresničenju bodočega mestnega jedra (ki ga bodo morda gledali šele naši vnuki, kar je tudi res).

Tudi agromelioracije, ki naj bi bile letos izpeljane v naši občini, zlasti tista Grosuplje-Smarje, so spodbudile debato. S temeljitimi pripombami so se oglasili Zeleni, ki so terjali, naj SDK preveri uporabo sredstev za te namene. Tudi kmetijska inšpektorica Irena Grumova je menila, da ima inšpektor pre malo možnosti finančnega nadzora in je zato predlagala finančno inšpekcijo. Zeleni so zahtevali razveljavitev občinskih odlokov o agromelioracijah Ponova vas-Cerovo in Vrbičje-Vino ter zlasti sporno Grosuplje-Smarje, kjer je Mercator-Ljubljanske mlekarne prejel sredstva že pred meseci, prva dela pa začel šele konec novembra. Zadevo ima zdaj v rokah republiško ministristvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Po pridobitvi njegovega strokovnega mnenja se bo tudi grosupeljska skupščina odločila o nadaljnji usodi teh agromelioracij, čeprav je kmetijski minister Jaka Sever zagotovil, da so načrti Ponova vas-Cerovo in Vrbičje-Vino že pripravljene po vseh zahtevah novih zakonov in bodo predloženi takoj po novem letu.

Če je bila vrednost točke za plačevanje nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto določena v višini 0,01, bo ta znesek prihodnje leto 0,0366, saj smo se dogovorili, da bomo kot valorizacijo upoštevali rast cen na drobno. Tako zbrani denar (ker imamo 4 cone, ki so glede na komunalno opremljenost različno ovrednotene, Grosuplje seveda najvišje, prispevamo v Grosuplje zasebniki 50 odstotkov, obrtniki 70 odstotkov in delovne organizacije 72 odstotkov vseh tako zbranih sredstev v občini) smo porabili namensko, za potrebno dokumentacijo TOC, Dvori II, gospodarskih con in grosupeljsko pošto. Proti novi ceni 0,0366 tolarja je glasovalo 9 poslancev, 11 pa se jih je vzdržalo, kar je bila med vsemi točkami dnevnega reda največja stopnja nesoglasja.

bene šole in knjižnice, čenur jih je nasprotovalo manj, a takšne so pač skupščinske matematike). En glas »proti« in enega »vzdržanega« si je priglavoval tudi predlog odloka o spremembi družbenega plana občine Grosuplje v delu, ki

aktivnosti je bila s strani predsednika skupščine občine Rudolfa Rometa zadolžena sekretarka Nevena Gorec. Cilj prireditve je bil spodbuditi čimveč bodočih tržnih nosilcev razvoja na področju gospodarstva, še posebej zasebnega podjetništva, kmetijstva in turizma, na področju kulture in na področju družabnega življenja, da se bodo s takimi in podobnimi prireditvami, kot ob občinskem prazniku 1991, samostojno preživljali in dejavnost še razvijali.

Tako zastavljen program je obravnaval občinski izvršni svet in ga podprl. Vodja projekta je postala članica Izvršnega sveta, zadolžena za izobraževanje, kulturo in šport, gospa Bogi Pretnar Kozine, ki je poskrbela za izdelavo dokončnega programa in organizacijo celotredenskih prireditvev.

Program v kasnejši izvedeni vsebini je potrdilo Predsedstvo Skupščine občine na svoji seji 25. septembra 1991. Že med samim potekom prireditve smo ugotavljali, da je celovit program imenitno uspel in je celo presegl svoj namen. Tudi akademija OO ZZB je bila v duhu časa in odlično obiskana. Kot je bilo dogovorjeno na Predsedstvu in Izvršnem svetu občine se je kot predstavnik občinskega vodstva udeležil predsednik Izvršnega sveta Franc Ahlin.

Positivno oceno je prireditvam

B. P.

Dobje in Gradišče, dve novi naselji

Prebivalci naše občine se bomo morali odslej navaditi, da bomo Podtabor spet kot nekoč imenovali St. Jurij (domačini pravijo tudi Sentjurje) in Staro Apno - Škocjan. S predlogom, naj jim vrnejo njihova stara imena, so se na občinsko Geodetsko upravo obrnili tudi tamkajšnji krajan. Da je to res njihova želja, je potrdil še referendum.

Imamo pa tudi dve novi naselji, ki jih doslej ni bilo na našem občinskem zemljevidu: Dobje, ki se je izločilo iz Male Stare vasi, ter Gradišče, ki se je izločilo iz Velike Stare vasi. V prvem

naselju je sicer samo 7 hiš in bi ga torej po veljavni zakonodaji ne bilo mogoče poimenovati kot samostojno, vendar pa ga z matično Malo Staro vasjo veže le kolovoz, medtem ko ima asfaltno povezavo z na drugi strani ležečim Perovim. Tako prebivalce tega zaselka obiskovalci zamažajo še v Mali Stari vasi, čeprav so doslej imeli tak naslov. Podobno je z Gradiščem, ki obsega 10 hiš in je kilometer in pol oddaljeno od matične Velike Stare vasi.

»Za poimenovanje ni nobenih zadržkov« pravi tudi načelnik grosupeljske geodetske uprave Vinko Pe-

trič. »saj v naši občini ni drugih krajev s tem imenom. Seveda bo po preimenovanju treba zamenjati tudi vse hišne številke, skupno 185, kar bi po sedanjih cenah predstavljalo 48 tisoč tolarjev stroška za občinsko blagajno. Vendar smo se sporazumeli s krajevnimi skupnostmi, da bo vsak lastnik hiše ali njen upravljalec poskrbel sam za svojo tablico, prav tako pa je seveda strošek vsakega posameznika zamenjava osebnih dokumentov. Občina pa bo poravnala 96 tisoč tolarjev, kolikor bo stalo osem novih krajevnih tabel pred in za naselji.«

VODARINA, KANALŠČINA, SMETARINA...

Dražje komunalne storitve

Osnovne komunalne storitve občanom, ki jih izvaja Komunalno podjetje Grosuplje, so dobava pitne vode, odvod kanalizacijskih vod s čiščenjem na čistilnih napravah in odvoz komunalnih odpadkov z deponiranjem na deponiji. Za te osnovne storitve se uporabnik zaračunava storitev v obliki vodarine, kanalščine s čiščenjem in smetarine. Cena je sestavljena iz enostavne reprodukcije (ER), ki ima namen pokrivanja stroške izvajanja osnovne komunalne dejavnosti in razširjene reprodukcije (RR), katere sredstva so namenjena za investicijski razvoj osnovnih komunalnih dejavnosti. Cene komunalnih storitev določa občinski izvršni svet na predlog strokovnih služb in upravljalcev. Do sedaj so bila investicijska sredstva v obliki RR udeležena v osnovni ceni v višini 20% ER in so pomenila le del sredstev za vodenje razvojnih investicij v Komunalnem gospodarstvu.

Ker bodo v bodoče morala investicijska sredstva za razvoj komunalne oskrbe prebivalstva pritekati zgolj v sklopu cene, je problematično obravnavati Izvršni svet skupščine občine Grosuplje na svoji seji dne 19. 12. 1991 in sprejel sklep o povečanju procenta razširjene reprodukcije v ceni komunalnih storitev z namenom namenskega zbiranja investicijskih sredstev. Tako je s 1. 1. 1992 potrjeno povišanje procenta razširjene reprodukcije iz dosedanjih 20% na:

- vodarina 40% (od zneska ER)
- kanalščina s čiščenjem 40% (od zneska ER)
- smetarina 60% (od zneska ER)

Stroške komunalnih storitev obračunava uporabnik Komunalno podjetje Grosuplje na podlagi odobrenih cen s strani Izvršnega sveta skupščine občine. Stroške zaračunavajo v obliki izstavljenih položnic, iz pritoka sredstev pa redno mesečno odvajajo procent RR v občinski proračun. Sredstva razširjene reprodukcije so se in se bodo tudi v prihodnje namensko uporabljala za komunalne investicije, ki pomenijo razvoj komunalne opremljenosti v naši občini, saj marsikateri naši kraji še vedno nimajo vode. Tudi razvoj urejenih kanalizacijskih sistemov s končnim čiščenjem in ureditev problematike komunalnih odpadkov so pereči problemi komunalnega gospodarstva v našem prostoru. Prioriteta pri porabi zbranih sredstev iz naslova razširjene reprodukcije v ceni Komunalnih storitev je v letu 1992 ureditev centralne deponije odpadkov na lokaciji Stehan.

V mesecu novembru 1991 je bil sprejet nov odlok o dobavi in načinu odjema pitne vode na območju občine Grosuplje, ki vnaša tudi nove vsebinske spremembe glede vzdrževanja vodovodnih sistemov in objektov. Do veljavnosti novega odloka je upravljalec sistema vzdrževal le objekte in vode do hišnega priključka oz. vodomera. Vse stroške združevanja vodovodnega priključka, vodomera in notranjih instalacij je bil dolžan po prej veljavnem odloku nositi vsak posameznik.

Z dnem uveljavitve novega odloka je upravljalec sistema dolžan izvajati vzdrževalna dela in

popravila na hišnih priključkih in vodomernih (števcih), stroške popravila pa ne zaračunava porabnikom v obliki enkratnega izstavljenega računa za popravilo, ampak se bodo sredstva za vzdrževalna dela in popravila vodomernov zbirala od 1. 1. 1992 dalje mesečno v obliki števne ob ceni vode.

Ob ceni vode se bo v bodoče zaračunavala vsakemu porabniku tudi t.i. priključna moč, ki bo za vsakega porabnika enaka in bo pomenila pokrivanje mesečnih fiksnih stroškov, ki nastanejo na vodovodni priključek ne glede na porabljeno količino vode. Fiksni stroški se tako v bodoče ne bodo več zaračunavali v ceni vode.

Kontrolo nad števnino in priključno močjo bo izvajal Izvršni svet skupščine občine, saj bo le ta obravnavala in potrjevala višino števnine in priključne moči.

ODDELEK ZA PROSTOR

zlatar-graver



Delegatska vprašanja – Delegatska vprašanja

Občinski praznik

1. Odgovor na delegatsko vprašanje Franca Urbančiča – delegata DPZ v zvezi s prireditvami ob Občinskem prazniku 1991.

Odgovor pripravil Rudolf Rome, predsednik skupščine in predsedstva občine:

Občina Grosuplje praznuje občinski praznik 29. oktobra, kar izhaja iz sklepa občinske skupščine, objavljenega v Glasniku št. 77/55.

Prav tako statut občine Grosuplje Ur. list RS, št. 32/86 v 3. členu predpisuje, da občina Grosuplje praznuje 29. oktober kot občinski praznik v spomin na ustanovitev Grosupeljske čete.

Tako sklep kot Statut občine Grosuplje v navedenih besedilih še veljata, saj v času od 7. 5. 1990, kljub sprejetju nekaterih občinskih sistemskih odlokov in statutarnega sklepa, določilo o občinskem prazniku ni bilo sprejeto.

29. oktobra 1990 je predsedstvo Skupščine občine organiziralo prireditve in slavnostno sejo brez kakršnega koli poudarjanja spominskega vzroka, kar je izhajalo tudi iz politične usmeritve novega vodstva občine. Zaradi enostranske, gospodarske usmeritve prazničnega programa, smo doživeli kritiko s strani OO ZZB Grosuplje.

V programu dela skupščine občine za leto 1991 je tudi sprejem novega statuta občine, ki bi med drugim spremenil določilo o občinskem prazniku, vendar zaradi zamude pri sprejemanju nove Ustave Slovenije še ni polne pravne osnove za postopek celovite prenove statuta.

Priprava programa za občinski praznik v letu 1991 se je praktično začela že januarja tega leta, ko so nosilci porabe javnih sredstev iz integralnih financ, predložili svoje programe dela. Takrat so nekatere organizacije, med njimi tudi OO ZZB Grosuplje, predložile program aktivnosti za občinski praznik. Kljub finančnim ovrednotenjem, je bilo za namen celotnega financiranja prireditve ob prazniku s strani poslancev Skupščine občine, odobreno Predsedstvu 30.000,00 SLT.

S konkretno obrazložitvijo programa OO ZZB Grosuplje se je vodstvo občine seznanilo 13. februarja 1991, ko je bilo tudi dogovorjeno, da se bo proslava ob 50. letnici upora proti okupatorju in protikuropatorskega organiziranja na območju občine Grosuplje, uvrstila v okvir prireditve občinskega praznika, ne pa na sam dan praznika, niti ne v okvir slavnostne seje.

Bolj konkretne priprave na občinski praznik so se začele 2 meseca pred praznikom. Za organizacijo, obveščanje in spodbujanje za čim bolj pester program

aktivnosti je bila s strani predsednika skupščine občine Rudolfa Rometa zadolžena sekretarka Nevena Gorec. Cilj prireditve je bil spodbuditi čimveč bodočih tržnih nosilcev razvoja na področju gospodarstva, še posebej zasebnega podjetništva, kmetijstva in turizma, na področju kulture in na področju družabnega življenja, da se bodo s takimi in podobnimi prireditvami, kot ob občinskem prazniku 1991, samostojno preživljali in dejavnost še razvijali.

Tako zastavljen program je obravnaval občinski izvršni svet in ga podprl. Vodja projekta je postala članica Izvršnega sveta, zadolžena za izobraževanje, kulturo in šport, gospa Bogi Pretnar Kozine, ki je poskrbela za izdelavo dokončnega programa in organizacijo celotredenskih prireditvev.

Program v kasnejši izvedeni vsebini je potrdilo Predsedstvo Skupščine občine na svoji seji 25. septembra 1991. Že med samim potekom prireditve smo ugotavljali, da je celovit program imenitno uspel in je celo presegl svoj namen. Tudi akademija OO ZZB je bila v duhu časa in odlično obiskana. Kot je bilo dogovorjeno na Predsedstvu in Izvršnem svetu občine se je kot predstavnik občinskega vodstva udeležil predsednik Izvršnega sveta Franc Ahlin.

Positivno oceno je prireditvam

dalo tudi Predsedstvo Skupščine občine na svoji seji 13. novembra 1991, ko je obravnavalo tudi ugovor Demosovih strank v občini zoper svečano akademijo ob 50. letnici odpora proti okupatorju in ustanovitvi Grosupeljske in Stiške partizanske čete, kot se je prireditev OO ZZB Grosuplje uradno imenovala.

Sklep Predsedstva s te seje je tudi bil, da se začne postopek za preveritev ustreznosti in morebitno spremembo dneva občinskega praznika.

Istočasno pa nam je vsem skupaj v vodstvu občine žal, da so se ob letošnjem občinskem prazniku ponovno odprla nekatere boleče rane med in povojnih komunističnih morij, ki ne bi smele imeti z uporabo proti okupatorju nič skupnega.

Gnojnica in črne gradnje

Delegat KS Mlačevo – Jože Miklič

a) Kaj je ukrepala sanitarna inšpekcija in pristojne službe in kakšen je rezultat v zvezi z novogradnjo propusta na cesti Mlačevo-Račna, kjer se ponovno spušča gnojnica iz Farme Boštanj v potok, neposredno ob Radenskem polju?

b) Kakšen je rezultat ukrepov v zvezi s črnima gradnjama go-

spodarskih poslopij Janežič Marjana iz Malega Mlačevega in Kadunc Jožeta iz Zagradca? Ti dve gradnji motita med drugim javne poti; hlev Kadunc Jožeta je postavljen na primarnem vodovodu, poslopije Janežiča pa tudi posega v zemljišče sosedu.

a) Odgovor pripravil Zaje Martin, vodnogospodarski inšpektor: Na prijavo KS Mlačevo dne 11. 11. 1991 je vodnogospodarski inšpektor dne 12. 11. 1991 v sodelovanju s predstavnikom nadzornega organa in izvajalca del opravil ogled na kraju samem z namenom, da se ugotovi dejansko stanje in določi ustreza rešitev problema. Ugotovljeno je bilo, da so predvideni propusti za odvodnjavanje meteornih voda v skladu s projektom rekonstrukcije ceste. Mateorne vode iz dela farmskega kompleksa in dela kmetijskih površin se bodo odvajale preko spornega propusta. Ker stari del farme Boštanj še ni dokončno saniran, se v občestni kanal iztekajo tudi manjše količine izcednih voda iz obstoječih klasičnih gnojšč. Dogovorjeno je bilo, da se zaradi nemotnega nadaljevanja rekonstrukcije ceste sporni propust zgradi, farma Boštanj pa mora v najkrajšem času stanje sanirati in s tem preprečiti odtokanje gnojnice v občestni kanal. S strani vodnogospodarske inšpekcije je bila namreč že pred časom izdana ureditvena odločba za sanacijo obstoječega

stanja, vendar ugotavljamo, da sanacija še ni dokončana. Po zaključeni sanaciji bo sporni propust služil le za odvodnjavanje meteornih voda.

b) Odgovor pripravil Jereb Milan, dipl. ing. arh.

Za Janežič Marjana iz Mal. Mlačeva 4 je bila izdana odločba o ustavitvi del št. 356-47/91 z dne 23. 5. 1991 Kaduncu Jožetu, ml. in st. iz Zagradca pri Grosuplju je bila izdana odločba o odstranitvi št. 356-14/90 z dne 26. 4. 1990 ter sklep o dovolitvi izvršbe odločbe št. 356-14/90 z dne 18. 12. 1991, zaradi ureditve javne poti in vodovoda, ki poteka pod spornim objektom. V kolikor investitorja ne bosta prestavila vodovoda in uredila javno pot bo urbanistična inšpekcija objekt odstranila.

Stanovanjski zakon

Delegata DPZ – Zlatko Mehič Vprašanje:

Podana je pobuda v zvezi z izvajanjem novega stanovanjskega zakona v občini Grosuplje in na prejšnje vprašanje, zakaj se tako imenovana soudeležba, ki so jo namesto delavcev dala njihova podjetja, ne upošteva pri določitvi vrednosti stanovanj. Dogaja se, da so podjetja dala soudeležbo, nazaj je niso zahtevala oz. je niso

IZ DELA CENTRA ZA SOCIALNO DELO

Iz dneva v dan več takih, ki iščejo socialno pomoč

Dogajanja v naši družbi vplivajo tudi na delo centra za socialno delo. Materialna stiska ljudi iz dneva v dan več štavi, ki iščejo pomoč socialne službe, kajti razkorak med življenjskimi stroški in dohodki posameznika ali družine je vedno večji. Srečujemo se s problemi in težavami, ki jih v preteklosti praktično nismo poznali: visoka nezaposlenost, izguba zaposlitve brez lastne krivde, neuspešno iskanje prve zaposlitve mladih, ki prihajajo iz šol ipd. Vse to poleg materialnih težav povzroča tudi številne osebne stiske in težave.

Razmere se odražajo predvsem pri vedno večjem številu vlog za različne oblike socialnovarstvenih pomoči. Zaradi nizkega dohodkovnega cenusa, ki še omogoča uveljavitev pomoči, pa štelo prejemnikov ne narašča kot bi bilo pričakovati, razen pri enkratnih denarnih pomočeh.

Center za socialno delo vodi postopke in odloča o naslednjih socialnovarstvenih pomočeh:

- = družbena pomoč otrokom
- = začana denarna pomoč = rejnina
- = denarna pomoč kot dopolnilni vir preživljanja
- = denarna pomoč kot edini vir preživljanja
- = enkratna denarna pomoč = plačilo oz. doplačilo oskrbnih stroškov v socialnem zavodu oziroma organizaciji za usposabljanje

Pri delni nadomestitvi stanarine vodi CSO le postopek do izdaje odločbe, za katero je pristojen občinski upravni organ.

Kdo je prejel pomoč?

Denarno pomoč otrokom je v mesecu novembru prejelo 530 družin za 1298 otrok, od tega je imelo 378 družin stalno bivališče v R Sloveniji, 152 pa v drugih republikah. Povprečna višina pomoči na otroka je znašala 1286 SLT, najnižja 419 ter najvišja 1.666 SLT za zdravega otroka, 2.755 SLT pa za otroka z motnjami v duševnem ali telesnem razvoju.

Začasno denarno pomoč v trajanju od 3-6 mesecev je prejelo oz. prejema 9 občanov. Začasne pomoči priznavamo občanom za premostitev kratkotrajnih težav pri zagotavljanju socialne varnosti, ki so posledica dogodkov, na katere sam odločilne ne more vplivati.

V oskrbo rejniških družin je vključenih 12 otrok, iz drugih občin pa je na območju občine Grosuplje v rejništvu 43 otrok. Z rejništvom se ukvarja 29 družin, 7 jim ima status, se pravi, da jim iz tega naslova teče delovna doba.

Višino rejnine določa IS Republike Slovenije, stroški se pokrivajo iz republiškega proračuna. Rejnine sestavljajo materialni stroški za rejenca ter nagrada za delo rejnice oz. rejnika. Od 1. 11. 1991 so višine naslednje:

1) nagrada za delo rejnice	2.520 SLT mesečno
2) materialni stroški so odvisni od starosti otroka in znašajo:	
0-12 mesecev	5.650 SLT mesečno
1-6 let (predšolski otrok)	4.340 SLT mesečno
7-14 let (osnovnošolski otroci)	5.210 SLT mesečno
nad 14 let (srednješolci)	6.510 SLT mesečno

Večina otrok je v rejništvu, ker so bodisi brez staršev ali pa ti zanje ne morejo skrbeti (bolezen).

Denarno pomoč kot dopolnilni vir preživljanja prejema 52 občanov, od tega 3 moški in 49 žensk. V mesecu novembru je povprečna višina pomoči znašala 1.694 SLT, najnižja 800 SLT, najvišja pa 3.900 SLT. Do denarne pomoči kot dopolnilni vir preživljanja je upravičen za delo nezmožen občan, ki je brez premoženja, nima oseb, ki bi ga bile dolžne in sposobne preživljati, njegovi dohodki oz. prejemki pa ne dosegajo dogovorjene ravni socialne varnosti.

Kdo je upravičen do pomoči?

Do denarne pomoči kot edini vir preživljanja so upravičeni občani, ki so starejši od 60 let (ženske) oz. 65 let (moški)

ali so popolnoma in trajno nesposobni za pridobitno delo ter so brez vsakršnih dohodkov oziroma prejemkov in brez premoženja ter nimajo nikogar, ki bi jih bil dolžan in sposoben preživljati. To obliko pomoči prejema 13 občanov v višini 4.800 SLT mesečno, če živijo sami, oz. 4.100, če živijo v skupnem gospodinjstvu z drugimi osebami.

Največ vlog so občani vlagali za enkratne denarne pomoči, predvsem za nakup kurjave, ozimnice in šolskih potrebščin. Doslej je bilo odobrenih 133 enkratnih denarnih pomoči (lani v celem letu 68).

V splošnih in posebnih socialnih zavodih se nahaja 159 občanov; od tega v Domu starejših občanov Grosuplje 97, v DVZ Ponikve 11 ter v drugih zavodih 51. Po načinu plačila

je 45% samoplačnikov, 36% občina doplačuje oskrbne stroške, 19% pa jih je brez dohodkov in se celotno plačilo zagotavlja iz proračuna občine. Večina občanov se odloča za oskrbo v socialnem zavodu zaradi bolezni oziroma onemoglosti. Več kot polovica je nameščenih v dom neposredno iz bolnišnice. Socialni zavodi oz. domovi za starejše občane tako vedno bolj postajajo podaljšek bolnišničnega zdravljenja. Oskrbovancev, ki so še sposobni skrbeti za svoje osnovne življenjske potrebe je vedno manj. Kljub povečevanju števila mest v socialnih zavodih v preteklih letih, le-ti še vedno ne moremo pokriti vseh potreb; na prosto mesto v domu je še vedno treba čakati, posledica je precejšnje število neresenih vlog.

CENTER ZA SOCIALNO DELO GROSUPLJE

ODGOVOR IZVRŠNEGA SVETA SKUPŠČINE OBČINE GROSUPLJE NA JAVNO VPRAŠANJE GLEDE CEN KOMUNALNIH STORITEV

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje je na seji dne 18. 12. 1990 sprejel na podlagi 5. člena zakona o družbeni kontroli cen (Ur. l. SRS št. 5/85) odredbo o določitvi najvišjih cen (Ur. l. RS št. 47/90, 2/91 in 7/91), na podlagi katere je veljal za osnovne komunalne storitve (proizvodnja in distribucija vode, prečiščevanje in odvajanje odplak, odnašanje in odlaganje odpadkov najvišjih cen. S spremembami in dopolnitvami te odredbe (Ur. l. RS št. 7/91) so bile spremenjene cene osnovnih komunalnih storitev s 1. 2. 1991.

Ker so se ukrepi določitve najvišjih cen po zakonu o družbeni kontroli cen lahko sprejemali najdlje za 6 mesecev, je bila v juniju 1991 sprejeta nova odredba o določitvi najvišjih cen, na podlagi katere je bil ukrep določitve najvišjih cen določen le za stanarine.

S 1. 3. 1991 se je namreč Komunalno podjetje Grosuplje organiziralo kot javno podjetje po Odloku o organiziranju javnega komunalnega podjetja (Ur. l. SRS št. 47/90). V tem odloku je določeno, da izvršni svet oblikuje cene komunalnih storitev.

Novo cene komunalnih storitev je na podlagi navedenega odloka določil Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje na 2. seji dne 21. 5. 1991 z veljavnostjo od 1. 6. 1991 dalje. Izvršni svet je sprejel tudi sklep, da se povečanje cen oz. nove cene objavijo na krajevno običajen način - v glasilu Naša skupnost. Zaradi vojnih razmer v Republiki Sloveniji ta sklep izvršnega sveta o objavi ni bil realiziran. Povišanje cen komunalnih storitev s 1. 10. 1991 (sklep 8. seje izvršnega sveta z dne 10. 9. 1991) pa je bilo objavljeno v septembrski številki glasila Naša skupnost.

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje se je na svoji seji dne 30. 10. 1991 odločil, da se spremembe cen komunalnih storitev ponovno objavlja tudi v Uradnem listu RS in sprejel sklep o objavi odredbe o določitvi najvišjih cen (Ur. l. S št. 24/91) ter kot ukrep določitve najvišjih cen sprejel tudi za vse osnovne komunalne storitve.

S tem bodo v bodoče vse spremembe cen komunalnih storitev tekoče objavljene v Uradnem listu RS.

ODDELEK ZA GOSPODARSTVO

Črtno kode - novost pri odčitavi porabe vode

Obveščamo vse uporabnike naših storitev, da bomo v letu 1992 pričeli z montiranjem črtnih kod, ki bodo služile za lažjo odčitavo vodomernih. Prosimo vas, da delavcem Komunalnega podjetja Grosuplje omogočite namestitev črtnih kod na primeren mestu v bližini jaška, v katerem je nameščen vodomernik.

Istočasno vas prosimo, da v skladu z Odlokom o pogojih dobave in načinu odjema pitne vode na območju občine Grosuplje ter tehničnega pravilnika o javnem vodovodu vzdržujete vodomerne jaške, ki morajo biti primernih dimenzij, vodonepropustni, opremljeni s pokrovom in zaščiteni pred vdorom ostalih voda. Jašek mora biti dostopen. Vodomernik v jašku mora biti postavljen vodoravno s številčnico obrnjeno navzgor.

Kolikor uporabnik ne zgradi in ne vzdržuje prostora za vodomernik, odstrani oznako črtno kodo, ali če ne omogoči delavcem Komunalnega podjetja Grosuplje kontrole in odčitavanja vodomerna, se smatra to za prekršek, ki se ga kaznuje z denarno kaznijo od 250 SLT do 5000 SLT.

Prosimo vas, da naša navodila upoštevate!
KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE

Vprašanje predsedniku občinske vlade

Prosim za javni odgovor oz. pojasnilo g. Ahlina, predsednika IS skupščine občine na naslednje vprašanje: Zakaj moramo odvoz smeti plačevati tudi tisti krajani, ki smo kmetje in tega odvoza sploh ne koristimo. Komunalno podjetje nas preko sodišča (ki je zaračunalo 650 SLT samo za odgovor na pritožbo) toži za plačilo dela, ki ga ne opravlja.

V imenu prizadetih
A. KASTELIC

Spoštovani gospod Kastelic, na Vaše vprašanje Vam posredujem odgovor strokovne službe občinskega Oddelka za prostor, saj je odvoz smeti in z njimi povezane pravice in dolžnosti naših občanov uredil na skupščini sprejeti občinski odlok. Lep pozdrav

Franc Ahlin
predsednik IS Grosuplje

V zvezi s pismom g. Kastelica, posredovano uredništvu Naše skupnosti, dajemo pojasnilo glede plačevanja odvoza smeti kmetom.

Odlok o obveznem zbiranju, odvozu in odstranjevanju odpadkov na območju občine Grosuplje je objavljen v Uradnem listu RS št. 43/86, spremembe in dopolnitve tega odloka pa v Uradnem listu RS št. 9/89 in 38/90.

Vrste odpadkov so navedene v 4., 5., 6., 7., 8. in 9. členu omenjenega Odloka. Glede na to smatramo, da ima vsako gospodinjstvo določene odpadke, ki jih mora odlagati na zbirna mesta, od koder se vozijo na deponijo. Kje in kdaj se odvažajo odpadki, je določeno v 20. členu Odloka.

V naseljih, kjer se odpadki zbirajo na zbirnih mestih (skupnih lokacijah), se upošteva količinsko manjši delež odpadkov na gospodinjstvo kot v urbanih naseljih. Cena se obračunava na podlagi površine 60 m² stanovanjske površine na gospodinjstvo, medtem ko se v urbanih naseljih obračunava cena glede na uporabno tlorisno površino oz. dejansko kvadraturu objekta.

Stroške zbiranja odvoza odpadkov se ne zaračunava gospodinjstvom, ki so od kontejnerja na zbirnem mestu oddaljeni nad 1000 m.

S tem odlokom skušamo preprečiti nadaljnje odlaganje odpadkov izven centralne deponije (24. člen Odloka). Dejstvo je namreč, da je v občini veliko število črnih odlagališč, kamor občani odvažajo odpadke, ki jih doma nimajo kam odlagati.

Pripravila:
Jana Kežar, dipl. ing. gr.

Delegatska vprašanja - Delegatska vprašanja

dobila, sedaj pa so pripravljena to soudeležbo odstopiti v korist delavca, ki stanovanje kupuje. Na občini je bil dan odgovor, da to ni možno, se pravi, da se na ta način še enkrat plača tisti delež, ki je enkrat že bil plačan.

Predlagal je, da se občinska skupščina že na sami seji odloči, oziroma sprejme stališče: Občina Grosuplje pri odprodaji svojih stanovanj upošteva vrednost točke, ki velja na dan oddaje popolne vloge za odkup s strani zainteresirane stranke. To stališče velja tudi za vse že sprejete vloge za odkup. Ta pobuda naj se sprejme samo v primeru, da ni protizakonita.

Odgovor pripravila Pleterski Nevenka, dipl. iur.

Soudeležbo podjetij v družbeno stanovanja (predvsem solidaritno stanovanja) ni mogoče enačiti z lastno udeležbo, katero je imetnik stanovanjske pravice moral plačati pred vselitvijo v stanovanje. Pogoj za upoštevanje lastne udeležbe pri izračunu pogodbeno vrednosti stanovanja je, da imetnik stanovanjske pravice - kupec dokaže, da je lastno udeležbo poravnal izključno iz privarčevanih sredstev in ni zaprosil za kreditna sredstva pri banki oz. podjetju.

Podjetje kot dober gospodar ne more prepustiti imetniku stanovanjske pravice sredstva soudeležbe, saj so ta sredstva njihov skupni prihodek, torej sred-

stva podjetja in ni prav, da ta sredstva enostavno prepustijo - odstopijo posamezniku - delavcu. S primernimi dokazili lahko podjetje zahteva vrnitev teh sredstev od občine, ter jih (če hočejo!) »podari« delavcu - kupcu »družbenega stanovanja«, ki ga že zdaj odkupuje pod najugodnejšimi pogoji.

Občina Grosuplje pri odprodaji svojih stanovanj upošteva vrednost točke, ki velja na dan oddaje popolne vloge za odkup stanovanja s strani bodočega kupca, pod pogojem, da je tudi kupoprodajna pogodba datirana na isti datum.

V zvezi z banalnimi razlogi kot so npr. da ni obrazcev za kupoprodajne pogodbe pa tole: Stanovanjski zakon je bil sprejet, dan v objavo, vsa spremljajoča navodila, predpisi in priporočila pa so »kapljala« naknadno, prepočasno in predvsem nepopolno. Obrazci so nam v pomoč, nismo pa odvisni od njih, zaradi njih ni nihče kasneje podpisal pogodb. Priznamo pa, da smo pogodbo morali spreminjati, popravljati prav zaradi »banalnih« razlogov kot so odločitve; da prodajalec plača prometni davek; da gre kupnina na naknadno določen ziro račun; da kupec naknadno ugotovi, da ni zmožen plačati v enkratnem znesku in želi spremembo pogodbe; da zavodi ne bodo prodajali sami stanovanja; da se ugotovi, kdo sploh je lastnik nekaterih

stanovanj, itd. Kupci zaradi tega niso izgubili ničesar saj ostanejo pogoji po oddani vlogi za odkup stanovanja nespremenjeni.

Trditev, da so podjetja za prodajo stanovanj dobro pripravljena, občina pa ne, ne drži in zato take kritike ne sprejemamo.

Občina Grosuplje je po 144. členu Stanovanjskega zakona bila dolžna zagotoviti podjetjem vso dokumentacijo, vse podatke, zapisnike o točkovanju, seznime imetnikov stanovanjskih pravic, itd., da so sploh lahko začeli s prodajo svojih stanovanj.

Občina je postala lastnik 413 stanovanj, podjetja, SPIZ in ZZZB pa skupaj 295 stanovanj. (IMP 33, Motvoz in platno 35, GPG 26, Kovinastroj 20, ...)

Občina Grosuplje je imela do 8. 11. 1991 sklenjenih 76 pogodb; koliko so jih do takrat sklenila podjetja?

Najem parcel

Delegata DPZ - Ivan Ahlin

Sklad stavbnih zemljišč občine Grosuplje je v Naši skupnosti v oktobru 91 objavil javni razpis za najem nezazidanih stavbnih parcel - lokacija Mrzle njive, Grosuplje ob Partizanski cesti v zvezi s tem prosim odgovora na vprašanja:
a) Ali so omenjeni razpisi in prodaja v skladu s predpisi in kate-

ri? Ali so navedena dejanja v skladu z načeli dobrega gospodarja?

Odgovor pripravil Hadinjak Anton, ing. geod.

Stavbna zemljišča v občini Grosuplje se oddajajo skladno z zakonom o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS 8/84, 32/85 in 33/89) in Odlokom o načinu, pogojih in postopku za oddajo stavbnega zemljišča (Ur. list SRS 1/87, 46/87 in 9/89). Izračun cene zemljišča pripravi strokovna služba na podlagi investicijskega programa za opremljanje stavbnega zemljišča, sprejme pa jo upravni odbor Sklada stavbnih zemljišč občine Grosuplje. Tak postopek je bil tudi pri oddaji stavbnih zemljišč na Mrzlih njivah ter v Jerovi vasi. Cene so izračunane na podlagi dejanskih stroškov pridobivanja in komunalnega urejanja stavbnih zemljišč, tako, da ne moremo očitati Skladu stavbnih zemljišč občine Grosuplje, da ravna negospodarno. Prodaja stanovanj pa poteka skladno s stanovanjskim zakonom, ki točno določa pogoje prodaje stanovanj in občina na to ne more vplivati.

Pobuda Demosa

Delegata DPZ - Franc Prijatelj

Pobuda: Podal pobudo v okviru Demosa, da se do naslednje seje pripravi poročilo inšpekcijskih služb in sicer:

- število prijav, ki so bile v letošnjem letu dane,

- število postopkov, ki so jih v letošnjem letu vodili do teh prijav,

- število postopkov, ki so bili v letošnjem letu rešeni,

- kakšni ukrepi so bili dani oz. predlagani in koliko je bilo do teh ukrepov tudi izvedenih?

Odgovor pripravil Jereb Milan, dipl. ing. arh.

Prijav ne evidentiramo so pa ali telefonske (anonimne), ustne ali pisne. Iz poročila urbanistične inšpekcije so razvidni vsi podatki. V letošnjem letu je bilo število rešenih zadev približno 105, pretežni del teh zadev so iz prejšnjih let.

Poleg predloga za reševanje so tudi predlogi sodniku za prekrške, vendar za disciplinirane investitorje ne dajemo predlogov sodniku za prekrške.

Oboroženi teritorialci

Delegata DPZ - Leopold Sever

Zakaj še vedno nekateri teritorialci hodijo okoli z orožjem in to navadni vojaki brez očitnega vzroka (gostilna)

Odgovor pripravil Edmond Šarani, načelnik 57. OŠTO

e) Pripadniki teritorialne obrambe 57. Obm. ŠTO Grosuplje ne hodijo z orožjem v gostilne.

Na prostoru občine Grosuplje in Litija za kateri je po področju

teritorialne obrambe odgovoren 57. Obm. ŠTO se trenutno nahajajo pripadniki tudi poveljstev in enot iz drugih območij za katere ni odgovoren 57. Obm. ŠTO.

Pistola, ki jo nosijo pripadniki stalne sestave in starešine TO je del uniforme po internih veljavnih predpisih, le-to pa so pripadniki stalne sestave dolžni nositi po ukazih nadrejenega.

Delegata pa prosim za konkretne podatke, v kateri gostilni in kdaj so ali je bil viden pripadnik TO z orožjem, da bi bil moj odgovor bolj konkreten.

Kritičen most

Delegatka KS Sp. Slivnica

- Janez Vovk

Pobuda: Predlog za racionalizacijo dela občinske ali pa tudi TO.

Vprašanje: b) Po popravilu mostu pri Kovinastroju je sedaj glavna kritična točka most pri Motvozu in platno Grosuplje. Adaptacija tega mostu naj se vnesi v planske dokumente.

Odgovor pripravil Hadinjak Anton, ing. geod.

Ker se ravno sedaj pripravljamo osnutek plana za leto 1992, bomo ta objekt vključili v osnutek, predhodno pa bomo preverili vključevanje tega objekta v predvideni prometni režim naselja Grosuplje in skladno s tem predlagali način adaptacije.